

哈囉！各位學弟妹們！我是亞大幼教108級畢業的學生，我叫林依儒

我現在就讀清華大學幼教研究所，今天想跟大家分享的是我在亞大幼教的四年生活是怎麼樣的，那因為在亞大幼教系每一個老師都是非常的熱情、非常的溫暖，而且非常的用心，而且系上會提供我們很多的資源探索自己，所以這四年是我求學過程中最扎實也最快樂的四年。舉例來說，我最多的經驗就是海外的經驗，那我在大一的時候到印尼雅加達的幼兒園見習，然後大二的時候到新加坡南理工大學當交換學生，那我那時候修的是藝術設計系，然後選了一門課叫做電影研究，所以就學到很多好萊塢拍電影的一些很神奇的技巧，然後也交到很多世界各國的朋友，那在大三的時候呢，我到美國紐約的幼兒園實習，那大四的時候到印尼泗水的大學跟心理系的學生進行了學術的交流，那這一切的經驗都改變了我的世界觀也增廣了我的見識。那也間接的讓我的教育理念也有所不同。那再來就是，幼教系有一個很棒的東西叫做跨領域學程，我那個時候選擇的學程是跟商設系合開的教玩具設計，然後它在那一堂課裡面，你們會設計出一套你們自己的教玩具，然後那時候很幸運的我獲得了十萬塊的創業補助金，所以我們就利用那十萬塊把我們的教具真的開發成一個產品，然後參加了創業展，這也是一次很酷的體驗，那再

來就是大家會很關心的教師檢定，它是一次國家考試，然後你會得到一張教師證，那其實，我從小大到都不是一個很愛讀書的小孩，然後也不是很會讀書，所以考試這件事情對我來說是很恐懼的，可是在幼教系每一位老師都會陪你一起奮鬥，我們會有一個共同的時間，然後所有的學生在那裡可以有一個很好的讀書氛圍，絕對不會讓你感到徬徨、感到恐懼。所以進來亞大幼教系你也可以無痛的考上教師證，那再來呢，亞大給我的任何教育的經驗、實習見習然後海外經驗、創業經驗、跨領域的經驗，都幫助我現在進入到清華大學的研究所，我能夠很快速的抓住我未來想要前進的研究方向，所以這就是我四年大學生活外加研究所生活，如果你也很喜歡我的故事，然後你也有很嚮往的生活，歡迎你加入亞大幼教系，它會實現你的夢想，然後讓你成為一個你也很喜歡的樣子，歡迎你們來呦！